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Ерназарова Нодира Сайфуддиновна
Науайы жалпы орта мектебі,
бастауыш сынып мұғалімі,
Оңтүстік Қазақстан облысы,
 Созақ ауданы, Созақ ауылы



           Көлік
	Ұзақ мерзімді жоспар бөлімі: 5-бөлім «Саяхат»
	

	
	

	Сынып: 1
	

	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары (оқу бағдарламасына сілтеме)
	[bookmark: _GoBack]1.3.4.1 Мұғалімнің көмегімен мәтіннің мазмұны немесе иллюстрация бойынша қарапайым (кім? не? қандай? неше?) сұрақ қоя білу

	Сабақ мақсаттары
		Барлық оқушылар төмендегіні меңгереді:

	Көлік түрлерін айта алады, түсін сипаттай алады, ө дыбысын таниды, дұрыс дыбыстайды, айта алады.

	Оқушылардың көпшілігі:
Тақырып көлемінде өзара сөйлесе алады, түстерді ажырата  алады.

	Кейбір оқушылар:

	Ө дыбысы кездесетін сөздер қатарын айта алады. 




	Жетістік критерийлері 
	Үлкендердің көмегімен мәтіннен қажетті ақпаратты таба алады. 

	Сөздік қор
	Көлік, бағдаршам, жол ережелері, велосипед, автобус, қанат, сынады, көмектеседі, қуанады. 

	Құндылықтарды дарыту
	Сыйластық, құрмет

	Пәнаралық байланыстар
	Математика, дүниетану

	Алдыңғы меңгерілген білім 
	Жол ережелерін біледі, көліктерді атай алады. 

	Сабақ барысы

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері 
	Сабақта жоспарланған іс-әрекет  

	Ресурстар

	Сабақтың басы 
5 мин

	(МК) Сабақтың басталуына жағымды ықпал ететін көңіл күй қалыптастыру. Шаттық шеңбер
Сабақ мақсатымен таныстыру.
Оқушыларды өтілген тақырыптар бойынша топқа бөлу. Ұлттық киімдер және оқу құралдары суреттері арқылы оқушылар екі топқа бөлінеді.

	Қима суреттер
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	Сабақ ортасы

31 мин






































































	(Ұ) «Кім тапқыр» ойыны.  Жұмбақ:
Төрт аяғым дөңгелек,
Адамсыз мен жүрмеймін,
Барлық жерге жеткізіп,
Қаласаңыз апарам. 
Жұмбақ жауабымен жаңа тақырып ашылады.

Оқушыларға көліктердің суреттері таратылып беріледі. Мұғалім көліктердің әрекеттерін айтқан уақытта оқушылар соған сай көлік түрлерін көтереді.
Мысалы: Жүреді – машина
Сүзеді – кеме, қайық
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Т.Ж.: «Көлікті құрастыр» ойыны
Геометрик фигуралардан көлік құрастырады.
Сергіту сәті
Оңға, оңға түзу тұр.
Солға, солға түзу тұр.
Алға қарай бір адым,
Артқа қарай бір адым.
Жоғары, төмен қарайық,                                                         Орнымызды табайық.
(Ж.Ж) «Сәйкестендіру» 
Сурет пен сөйлемдерді сәйкестендіріп, сөйлемдерді реттілікпен қойып әңгімелейді.
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	Ұшаққа зымыран мен тікұшақ келеді.
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	Ұшақ қуанады және достарымен ұшады.
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	Ұшақ көңілсіз болады.
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	Олар ұшаққа көмектеседі.
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	Ерте, ерте, ертеде бір ұшақ болады.
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	Оның бір қанаты сынады.

	



(ӨЖ) «Оқулықпен жұмыс» 
Оқушылар жеке-жеке мәтінді дауыстап оқиды. Сөздердің дұрыс оқылуына назар аударылады
 
	Слайд, суреттер























сілтеме
https://www.youtube.com/watch?v=Vwa5zBMF_WU

геометрик фигуралар

аудиодиск:5.4.1, 5.4.4

	Сабақтың соңы
4 мин
	Кері байланыс 
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	Стикерлер

	Дифференциация – оқушыларға көбірек қолдау көрсетуді қалай жоспарлайсыз? Қабілеті жоғары оқушыларға қандай тапсырмалар қоюды жоспарлап отырсыз? 
	Бағалау – оқушылардың материалды меңгеру деңгейін тексеру жоспарыңыз? 
	Денсаулық және қауіпсіздік техникасының сақталуы 



	Қабілетті оқушыға арнайы тапсырма беріледі
	Топта бағаланады
	Сергіту сәттерінде, белсенді жұмыс түрлерін өткізуде қауіпсіздік техникасын сақтау

	Сабақ бойынша рефлексия 
Сабақ мақсаттары/оқу мақсаттары дұрыс қойылған ба? Оқушылардың барлығы ОМ қол жеткізді ме? 
Жеткізбесе, неліктен? 
Сабақта дифференциация дұрыс жүргізілді ме? 
Сабақтың уақыттық кезеңдері сақталды ма? 
Сабақ жоспарынан қандай ауытқулар болды, неліктен? 
	
Бұл бөлімді сабақ туралы өз пікіріңізді білдіру үшін пайдаланыңыз. Өз сабағыңыз 
туралы сол жақ бағанда берілген сұрақтарға жауап беріңіз.  

	Жалпы баға 
Сабақтың жақсы өткен екі аспектісі (оқыту туралы да, оқу туралы да ойланыңыз)?
1:

2:
Сабақты жақсарту үшін қандай өзгеріс енгізуге болады (оқыту туралы да, оқу туралы да ойланыңыз)?
1: 

2:

Сабақ барысында сынып туралы немесе жекелеген оқушылар туралы нені білдім, келесі сабақтарда неге көңіл бөлу қажет?
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Kepi baiinanvic
“Aama azawer”
adici

JKacpin Tyeri anma — men
6yrin 6apiH kakchl
OPBIHIAMIBIM JIeTl OMIaHMBIH:
MeHiH KeHiI — KyHiMm
KeTepiHKi.

Cappl TYCTi aNMa — MeH
TarchipMaHbl OpIH 1Ak
aIMapIM, KOHiJI — KYHIM JKOK.





image20.jpeg




image21.jpeg




image1.jpeg




image2.jpeg
ac fuizs o ‘ pm uizn
* ‘. n

G

 YATTHK
: ! g“;ﬁmampi M

w3 5=





image3.png




image4.png




